[Maiinyposa /L.A..,
YUUTENh HaYaJIbHBIX KJIACCOB
MAOY COI Ne 22 nmenu I1.D. I'osoBKO
cena CoaeHoro
KonTposabnas pabora
ns 3 kiacca 3a 3 4eTBepTh
YMK «IlIxosa Poccun»

Lens — npoBepUTS:

®  YPOBEHb YCBOCHUS MPUEMOB YMHOXKEHUS U JICJICHHS JBY3HAYHBIX YHCE] HA OJHO3HAYHOE YMCIIO, & TAKKE
npuéMa JeJIeHUs IBy3HAYHOTO YUCIIa Ha JIBY3HAYHOC,

®  YMCHHUS BBITIOJHATH JICIICHUE C OCTATKOM;

®  3HAHUS MPABUI O TIOPSIKE BHIMOTHEHUS IEHCTBUN M YMEHUS MCIIOIh30BATh UX IPH BBIYMUCICHUH 3HAYCHUH
BBEIPOKCHHH B 2-3 ACHCTBHUA CO CKOOKaMH U 0€3 CKOOOK;

®  3HAHUS CBOICTB YMHOXCHUS U JICTICHHUS CYMMbI Ha YHCIIO U YMEHHS UX UCIIOJB30BATh TIPU BBIYMCIICHHSIX;

®  3HAHUS 3aBUCUMOCTEH MEXy KOMIIOHEHTAMU H PE3yJIbTaTaMU JICHCTBUN YMHOXKEHUS U JICICHUSI U YMEHHS
MMPUMCHSATH 3TU 3HAHUA OJI BBIIIOJIHCHUA MIPOBCPKU BBI‘IHCJICHHfI;

e yMEHHS pemniath MPOCThIEe U COCTaBHBIE 3a/1a4M B 2-3 NeHCTBUS.

1 ypoBenb («3»)

1. Boinoanu eviuucienust.

15+ 3 96: 3 47 «2
11+ 4 80:5 55: 5
48 -24:3+5 3e(11+13):2

2. Buinonnu denenue ¢ oCmamxom:

30:7 59:8

3. Pewu 3a0auy:
Ha 6 omnHakoBBIX miaTheB m3pacxomoBanu 24 M TkaHU. CKOJIBKO TaKUX IJIATHEB
MO>KHO cIIuTh U3 40 M TakoH ke TKaHu?

4. Pewu ypasnenus:

X+3=24 x*3=24
2 ypoBeHb («4»)

1. Bvinonnu evruucienus:

333 48 : 4 72 12

302 60:5 51:17

49 2 84:4 194

68-36:9¢7 24:(12-9)«5

66:33+99:9 88:22+ 156
2. Boinonnu oenenue ¢ ocmamxom.

51:20 40:6

63 : 30 8:9

3. Pewu 3a0auy:
Macca 8 oauHakoBbIX BeAep C BUIIHEH 96 kr. CKOJbKO KI' BUIIHU B 5 TakuX
Beqpax”?



4. Pewu ypasHenus:

X:3=27 16 * x =64 X —(3=27

5. Pewu 3a0auy:
JlnuHa mpsiMoyroJibHMKa / cM, a mupuHa 9 cm. Haliau mepumerp W IUIOMIAIb
IMpAMOYT'OJIbHUKA.

3 ypoBeHb («5»)

1. Bvinonnu éviuucnenusi:

92:23 14+6:4

60:5 184:6

57:19 16+4:1

19«5 96 :24 10

88:44+15+5 65 : (213 — 200) * 10

99:9-66: 33 84 : 12 + (307 — 300)
2. Boinonnu oenenue ¢ ocmamxom.

73:30 51:7

78 .11 9:11

52:8 48 . 7

3. Pewu 3a0auy:
N3 21 kr cBexei MalIMHBI MOMYy4aloT 3 KT cyXod. CKOJIBKO B3SUTH CBEXKEH MalTMHBI,
€CJIY MOJYYHIIN S5 KT CyX0u?

4. Pewu ypasnenus:

75:x=40:8 14 +x=700: 10 X—63=7¢5
5. Pewu 3a0auy:

JlnHa mpsAMOYTOJIbHUKA S CM, a mupuHa B 4 paza Oonbiie cM. Haitnu nepumetp u
IO PSIMOYTOJIBLHUKA.

JlonosiHuTEIbHBIE 32 ITaHUSA
6* 3Haiike HaJO0 Ha TPOSIBKY (POTOIUICHKH POBHO 4 MHMHYTHL. Y HETO HMMEETCS JIBOE

MIECOYHBIX YacOB: OJIHU Ha 1 MuHyTy, Apyrue Ha 5 MuHyT. CMOXKeT 1 3Hailka MNpPOSBUTH
(bOTOIIEHKY, €CJIH MPHU MPOSBKE €€ HEBO3ZMOXKHO 3aHUMATHCS 0OJIbIIIE HUKAKUMU JEIaAMH.

7* Ykaxu 2 ynciia, y KOTOPbIX pa3HOCTb paBHa 3, a mpou3BeacHue 28.



